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ENER MUY CLARD QUE QU
ADA PTARY PENSAR QUETI

NS
&ﬁ RECINTA 5 IUSTAAL \/‘
ALUMNO

DEBE RESPETAR LA ISTETICA Y £L GRADO DE SERLEDAD QUE UN
LAAMEN ESCRITO CONLLEVA

/
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N 5 NECESARIO HACERLO "BONITO" SE INCLUIRAN LOS

LOLORES JUSTOS
e PROCURAR LA ’
] AX[M A MATERIAL ELABORADO POR
. TERESA SANCHEL VALDES
NORMALLZACTON BUNTHETe




CAMBLO DE ESTRATEGLA EN ENUNCEADO

/‘l/NO\M[[ FALTA QUE \

RESUELVA EL EJERCICLO

-

LGUAL QUELOS DEMAS

P

SUSTITUIR LA OPCION DE RESOLUCION INTCTAL POR OTRA:
RUDEAR, TACHAR, UNIR, PEGAR .
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COLOCAR EN UN CUADRO DESTACADQ UNA ORACLON QUE GUIE
L RECUERDO PARA REALLIAR tL PROBLEMA/EJERCICLY

REDACTAR EN AFTRMATIVO Y PRESENTE. DEBE SER UNA ORACION
U DOS MUY SENCILLAS Y CLARAS.

ES PREFERTBLE NO ' MATERAL FLABORADO POR

PONER NADA ST RS@%%?%XWB

PENSAMOS QUE VA
A GENERAR CONFUSTON




q. LLAVES VISUALES
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PUEDE ATUDAR MUCH(
A CREAR UN MAPA MENTAL
CON'LO QUE REALTZAREN

Z (i &
t mmmuo /})

INCLUTR TMAGENES RELACTONADAS CON EL PROBLEMA 0 CON
ELENUNCIADO. REFLEJAK IDEAS CLAVES.

AMPLIAR LA LETRA, SUBRAYAR Y DESTACAR EN NEGRITA LA ACCION

PRINCIPAL QUE SE DEBE REALLZAR.
CADA ORACION DEBE ' MATERAL ELABORADO POR
TENER UNA PALABRA TERESA SANCHEL VALDES
DESTACADA ONICAMENTE. CENTRE-TH
ATUDARA A STTUAR LA
INFORMACION TMPORTANTE




S : CADA EJERCICIO EN UNA CARA

DEBEMOS EVITAR QUE St

JH ACUMULE MUCHA INFORMACON
{ PROVOQUE DISTRACCIONES

( FALTA DE CONCENTRACTON

NOS DEJARA ESPACTO PARA REDACTAR EL ENUNCIADO PQ

NV
PARTES, AST COMO INCLULR IMAGENES | MPHAR[HRA

A
PEMITE DESGLOSAR LA TNFORMACION DE UN PROBLEMA 0 LAS
INSTRUCCLONES PARA COMPLETAR UN EJERCICIO

; ' MATERIAL ELABORADO POR

UTILLZAREMOS UNA CAR s S
AR CADA DERCICIO. B T




6 . DAR EJERCLCLO TRAS EJERCICLD

I )
OFRECEREMOS UN f OHJw
CUANDO FINALICE, SE LE
- OFRECERA OTRO,
| SISU[ESI\/AM[NT[
HASTA QUE SEAGOTEEL TLEMPO

¢ N

[STA TECNICA SE EMPLEA PARA EVITAR EL AMONTONAMIENTO
DEFOLLOS EN LA MESA'Y, CON ELLO, LA PRESTON ANTE EL EXAMEN

NO DEBEMOS PRESTONAR AL ALUMNQ/A PARA HACER LAS 10
PREGUNTAS DEL EXAMEN. RESPETAREMOS SU RLTMO ¥ LAS REALIZARA UNA A UNA

; ESTAREMOS QFRECLENDO AL ' MATERTAL ELABORADO POR

ALUMNO UNA PROPUESTA QU TERESA SANCHEL VALDES
CONTRIBUYA A LA REDUCCION DE RINTRE_THA
ANSTEDAD |

AUMENTO DE SEGURIDAD




] . ALTERNAR LAS PREGUNTAS

/)

PROCURAR SEGULR UN ORDEN ALTERNO EN
LA PRESENTACLON DE LAS PREGUNTAS:
PROBLEMAS, RELLENAR HUECQS, TEORIA..

@

S NECESARTO PARA QUE EL ALUMNO/A LA (EEN EL MISMO ORDEN QUE SU
(OMPANERQS Y, HASTA LA PRE GUNTAQU ,HABERHE(HUDEDIFH{E TES TIPOS

(ON ESTO, EVITAMOS LA REALLZACION DE EJERCLCTOS MONGTONDS POR BLOQUES
UN EJERCICTO, PODRA AYUDAR A OTRO Y GENERAR TDEAS PARA SU RESOLUCTON

(A CLASE, EN GENERAL, TENDRA
FLEXAMEN DIVIDIDO EN ' ATERLALELABOADO PO
PREGUNTAS Y LA ADAPTACLON TERESA SANCHEL VALDES
DEBE ESTAR EN EL MISMO ORDEN ONTRE_TH
FS TMPORTANTE ESTIMAR EL
TIEMPO

OF REATTZACTON DF CADA PREGUNTA



%- L NOTA NUMERTCA

\_g }___

NFOCAR LA PUNTUACLON DE FORMA
PROPORCIONAL O PUNTUAR CON EL
MISMO BAREMO Y DEJAR UN PORCENTAJE
DE LA NOTA A OTROS ASPECTOS COMO
TRABAJO EN EL AULA

UNAVEZ FINALLZADO EL EXAMEN, SE REDISTRIBUTRA LA NOTA EN LAS PREGUNTAS
Y SUBAPARTADOS QUE HA REALIZADO. A PARTIR DE AHT, SE CALLFICARA CON UNA NOTA
NUMERTCA

OTRA ALTERNATIVA SERTA ASTGNAR LA MISMA PUNTUACION A CADA PREGUNTA Y TENER
EN CUENTA PRODUCCLONES HECRAS N CLASE, DEJANDO UN PORCENTAJE RESERVADO PARA

ELLO
; PROPORCIONAR LA NOTA SERTA '
. MATERTAL ELABORADO POR
ADECUARLA A LA ADAPTACLON PROPLA T S v
DEL EXAMEN. OUTIE To
£5 UN BENEFLCIO PARA EL ALUMNO.




3 ° VESPETAR EL TLEMEU

(L DIA DEL EXAMEN £5 PARA
10005 103
ALUMNOS POR TGUAL. DEBEMOS

NESPLTAR | NORMALLZAR LA
\Z REALLZACTON DEL EHAMEN \>

(OMENZAR UNOS MINUTOS ANTES Y ALARGAR UNOS MINUTOS MAS EL EXAMEN, PUEDE

7z

SER UNA BUENA OPCTON, YA QUE GANAREMOS MAS TIEMPO DE REALIZACION.

DIVIDIR EL EXAMEN EN VARIOS DIAS AGRANDARLA LA DIFERENCIA, ST ES AST, £S
ACONSEJABLE QUE SEA TGUAL PARA TODA LA CLASE.

e

[ TIENPO DEL ANEN 15 UN '
MONENTO QUE CINER ANSLEDAD WATALALLBOMOO PO

TERESA SANCHEL VALDES
NERVIOSISMO, NO NECESTTAN INTAE THA

ALARGAR ESE SENTIMIENTO MAS DE
UNDIA.




1~
] ADAPTAR EL CONTENTD
« e

7 #7
DEBEMOS TENER EN CUENTA
il NIVH [UKR CULAR

DELALUMNO Y MANTENER

|
LA ESTRUCTURA ¥ LA LINEA DE
LAS PREGUNTAS PERO

MODIFLCANDOQ L NIVEL .
D
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FJEMPLOS DE ADAPTACION

MATERLAL ELABORADQ POR

X ] ,
1. Completa la tabla indicando el instrumento que utilizarias para realizar la medicion TEREA SANCHEL VALDES
de los objetos o espacios y la unidad en la cual expresarias esta medida. @[NTR[_TM

Objetos o " Instrumentos Unidades

espacios cintamétrica | regla | metro | centimetro | milimetro

El ancho de
la clase |

El largo deun |
lapiz

erbiesy ADAPTACION

El ancho de
una ufa

1. Une indicando el instrumentos que usarias vy la unidad en la
que expresarias cada medida.

| PIENSA S1 LO QUE QUIERES MEDIR ES PEQUERD O GRANDE

EL ANCHO DE
LA CLASE

METRO

LAFRIZ

LARGO DE UN ‘

CENTIMETRO

ALTURA DE LA
PUERTA

MILIMETRO

EL ANCHO DE
LA LINA




FJEMPLOS DE ADAPTACION

MATERTAL ELABORADO POR
TERESA SANCHEL VALDES

2. Completa las oraciones expresando la medida de longitud en la unidad mas @ENTRE THA

apropiada. -

- El ancho del rio es de 10 000 dm, que equivalen a

- El hermano menor de Mar mide 950 mm, que equivalen a

- Un boligrafo mide 0,14 m, que equivalen a

- Ladistancia entre dos pueblos es de 115 000 m, que equivalen a " ADAPTA(IO N

2. Convierte y haz el calculo para expresar estas medidas
en la unidad mas apropiada

RECUERDA LA ESCALERA Y LOS SALTOS QUE DAS (TENDRAS
QUE MULTIPLICAR O DIVIDIR X 10, 100, 1000...)

El ancho de un rio es de 10 000 dm:

Pasamos de dm a _

El hermano menor de Mar mide 950 mm

Pasamos de mm a

Un boligrafo mide 0,14 m

—
Pasamos dema

La distancia entre dos pueblos es de 115 000 m

Pasamos de m a




FJEMPLOS DE ADAPTACION

MATERLAL ELABORADQ POR
TERESA SANCHEL VALDES
OENTRE_TEA

13. Pablo comienza su ruta de reparto con 1 tonelada y 1 095 kg de aceitunas. En la
primera ciudad, descarga aceitunas en dos plantas procesadoras de aceite, 368 kg en
unay 634 kg en otra. En la segunda ciudad, descarga en tres plantas 149 kg en cada
una. Y en la tercera ciudad descarga 147 kilos en una planta y 401 kg en otra. {Cuantos
kilogramos de aceitunas ha descargado en cada ciudad? {Y en total? {Cuantos kilos de
aceitunas le sobran?

ADAPTACTON

13.Pablo comienza su ruta de reparto con una tonelada y 1 095 kg
de aceitunas.
En la primera ciudad, descarga aceitunas en dos plantas
procesadoras de aceite, 368 kg en una y 634 kg en otra.
En la segunda ciudad, descarga en tres plantas 149 kg en cada
una.
¥ en la tercera ciudad descarga 147 kilos en una planta y 401 kg
en otra.

éCuantos kg de aceitunas ha descargado en cada ciudad?
| SOLO QUEREMOS SABER CUANTOS KG DEJA EN CADA CIUDAD |

f.-"—"\\. f/"iﬂ-\

I‘\ ___/‘ll \_‘_ .

a?r en total?
QUEREMOS SABER TODOS LOS KILOS JUNTOS

£Cuantos kilos de aceitunas le sobran?

PIENSA CUANTOS KILOS SON UNA TONELADA,.
PIENSA CUANTOS KILOS SE HAN QUEDADO DENTRO DEL CAMION




